



# 东阿县油用牡丹观光节10日启幕

## 自景区恢复开放起至年底,医务工作者免费入园

本报聊城4月9日讯(记者张超) 9日,在聊城市政府新闻发布会上,东阿县人民政府副县长张磊就“相约油用牡丹之乡,筑梦康养东阿名城”东阿县第四届油用牡丹观光节活动安排及东阿县基本情况作介绍,并回答记者提问。

张磊介绍,为推动全域旅游示范区创建工作,繁荣东阿县文化旅游产业,打造特色文化旅游品牌,东阿县以花为媒,大力弘扬牡丹文化,广交朋友,扩大开放,共谋发展。积极推动全县油用牡丹产业链发展,聚力打造“阿胶名城、生态强县、康养东阿”的亮丽名片。东阿艾山风景区已经做好

花期开放前所有准备,并定于4月10日开门迎客。

为了表达对广大医务工作者的崇高敬意,自景区恢复开放起至2020年12月31日,实行全国医务工作者入园门票免费政策。同时,为防控疫情,牡丹园开园期间将对所有入园人员进行体温测量和登记,严格控制每日入园游客数量。

本次活动主题为牡丹花美在东阿,时间:2020年4月10日—2020年5月31日,地点:东阿县艾山牡丹观光园。

期间将举行开幕式文艺演出,华夏骑兵传奇骑兵骑术展演、东阿县第二届“牡丹仙子”选拔赛、东阿县第四届油



东阿副县长张磊介绍牡丹节活动安排情况。

用牡丹观光节歌唱大赛、非遗展演、汉服展演旗袍走秀、戏曲演出等一系列精彩纷呈的文化活动。

### 坚决打赢脱贫攻坚收官战

扶贫路上,一个都不能少!铿锵誓言,默默践行,一幅幅脱贫攻坚共赴小康的生动画面在临清市青年路街道徐徐展开。党和政府的一系列决战脱贫攻坚组合拳、一线扶贫干部的热血奉献犹如阳光雨露,向贫困家庭送去了温暖与关怀。青年路街道在“青年政务”官方微信公众号开设《讲好我们的脱贫故事》专栏,宣传脱贫致富典型案例,提振干部打赢脱贫攻坚战的士气,坚定困难群众早日摆脱贫困的信心和决心。

“我出身农民,长于农村,对于扶贫工作和贫困群众始终有一种深厚的感情”,这是市政府办公室派驻青年路街道东旧县居“第一书记”张广峰在开展脱贫攻坚过程中的切身体会。在驻村工作的每一天,他始终牢记“抓党建、促脱贫,推动乡村振兴”各项工作任务,全身心投入困难群众帮扶工作。(李临平)

### 莘县樱桃园镇开展

#### 为贫困户义务打扫卫生活动

为进一步提升贫困户的精气神,改善贫困户居住环境卫生脏、乱、差现象,深入推进脱贫攻坚工作的开展,近日,莘县樱桃园镇组织全体包村干部、帮包干部、扶贫专干、部分党员、志愿者开展“为贫困户义务打扫卫生活动”。

活动中,帮包干部帮助贫困户清除庭院内外垃圾杂物,规范院内堆放物品,帮助整理家中物品摆放,与贫困户拉家常,向他们宣传健康卫生知识,引导养成文明健康的生活习惯,让贫困户不仅在物质上实现脱贫,更要在精神上实现脱贫,在思想和生活习惯上实现脱贫。

该镇分管领导张安群表示:“整治家庭卫生是从源头上减少农村人居环境‘脏、乱、差’问题,进一步提高贫困户清洁卫生意识的有效措施。下一步,樱桃园镇将积极协助村委会建立健全环境卫生综合治理长效机制。”

通过此次义务劳动,全体干部切实体会到了为群众办实事就是要从小事做起,为了贫困户生活质量再提升,必须进一步增强扶贫攻坚路上肩负的使命感和责任感。(黄慧)

### 东昌府区张炉集镇

#### 为贫困户搭桥就业

为帮助贫困群众有生活收入来源,引导贫困群众就近、就地实现转移就业,东昌府区张炉集镇党委、政府联系当地企业,要求企业为张炉集镇贫困群众提供更多就业机会,实现稳定增收,助力脱贫攻坚工作。

“一人就业,全家脱贫。我们将为企业复工复产搞好服务,保驾护航,一路绿灯。”张炉集扶贫负责人说,尽可能多用本镇贫困群众务工,落实各项防控措施,杜绝疫情在企业传播。将全力支持大中型企业及时复工复产,实行副科级领导包企业负责制,为企业复工复产提供一对一服务措施。

要求各管区在抓好疫情防控的同时,为贫困群众就业搞好服务,主动和企业沟通、对接,搭好桥梁,为贫困群众提供固定性长久就业岗位,让贫困群众从根本上彻底摆脱贫困。(焦阳)

## 第十五届中国江北水城(聊城)国际樱花节开幕

# 莫负春光!快来姜堤乐园和樱花来场约会

本报聊城4月9日讯(记者谢晓丽 通讯员胡海涛 李宁) 4月7日上午,姜堤乐园内草长莺飞春意盎然,姜堤樱花魅力无限。由聊城市文化和旅游局和聊城江北水城旅游度假区管理委员会指导,聊城市旅游行业协会主办,聊城江北水城旅游度假区姜堤旅游服务中心承办的聊城市“疫去春来,相聚水城”观光季活动暨第十五届中国江北水城(聊城)国际樱花节隆重开幕了。

聊城市文化和旅游局局长刘光辉,度假区党工委书记、管委会主任马广朋,度假区党工委书记、管委会副主任郭延伟,聊城市文化和旅游行业协会会长王金福,聊城市文化和旅游行业协会常务副会长宋文江等领导出席开幕式。4月7日上午,姜堤乐园内迎来了不少游客,游客纷纷驻足

拍照,与家人朋友共赏樱花。“每年都要带父母来看樱花,这个季节正是赏花的好时节,好多天没有出门了,看到这满园的春色,心情真是好。”记者了解到,樱花节作为聊城持续时间最长,举办规模最大,届数最多的节庆活动之一,成为聊城旅游业的节庆品牌,吸引了更多的游客走进江北水城,运河古都!

江北水城旅游度假区党工委书记、管委会副主任郭延伟介绍,近年来,度假区党工委、管委会积极贯彻落实中央、省、市大力发展文化旅游业的精神要求,以“创建国家级旅游度假区”为目标,以融合发展为主线,以改革创新为动力,以提供更丰富的文化和旅游产品为重点,将文化旅游业作为第三产业的龙头予以培植。目前,区内相继建成3A级旅游景区3处,乡村



姜堤乐园内迎来不少观赏樱花的游客。

旅游景区十余家,满运时节文化养生园、锦绣新都荟、望岳花海农旅产业综合体等一大批高品质的文旅融合项目正在建设。

2019年,全区旅游总收入5565万元,同比增长38.48%,文化旅游业对全区经济社会发展的拉动作用明显提升。

### 在平区冯官屯镇前张村:扶贫扶志之树开花结果了

疫情无情人有情,在这场疫情防控阻击战中,许多建档立卡贫困户自告奋勇,参与到疫情防控工作中来,扶贫扶志之树,逐渐开花结果了。

冯官屯镇前张村张加忠,因夫妻双方残疾加上儿子上学等原因被纳入建档立卡贫困户,经过镇村两级的

尽心帮扶,日子逐渐好转。疫情发生以来,他第一时间报名参加参加了24小时值班小组,肢体有残疾的他骑着三轮车跑遍了村里的大街小巷进行

消毒。他的家人也十分支持他的工作,主动给村里的值班人员做饭送饭,张加忠一家人的行为受到了村里百姓的一致好评。(许萌)

### 在平区冯官屯镇:便民服务贫困残疾人,架起无障碍绿色通道

在平区冯官屯镇便民服务中心在残疾人证办理上开展了一站式服务,为贫困残疾人架起“无障碍”绿色通道,让贫困残疾人及时享受

到国家的各项惠民政策,有效维护残疾人合法权益。

打造“一次办好”便民通道,印发残疾人办证指南手册。详细介绍办证核心的

材料,讲明办证流程,使贫困残疾人尤其是出门不方便的残疾人在办证时可以提前按照材料的要求去准备,少跑路子,节省时间。提

高服务质量,要求窗口办证人员对符合规定且手续齐全的要及时办理。实施全镇贫困重度残疾人无障碍改造全覆盖。

### 在平区韩屯镇:帮扶责任人问题交办单助力脱贫攻坚

韩屯镇以查找问题、补齐短板为导向,党委书记带头遍访全镇288户贫困户,84名帮扶责任人逐一走访自己帮扶的贫困

户,进行全面细致核查,掌握帮扶对象最新、最准确的基本信息,与“户方案、人措施”进行动态比对,及时更正过时错误信息,提

高扶贫精准性,做到因户施策、因人施策、精准施策,扶到点子上,扶到根子上,把困难群众积极性和主动性调动起来。通过深

入透彻的全覆盖摸排整改,精准施策,在提高指导的针对性操作性上出实招、见成效,多渠道增加群众收入。

### 在平区胡屯镇:遍访贫困为民生

“大爷,你身体最近还好吗?”“托党的福,身体还行,没有共产党,我活不这么好…”这是胡屯镇党委书记路伟峰走访陶桥村贫

困户陶景重时的一段对话。

近日,胡屯镇党委书记路伟峰深入各村遍访贫困

家庭收入详情、身体状况、住房、自来水等各种民生问题,询问每户是否对当前的扶贫工作是否满意,如有不满意的地方,随时向党委政府提

意见,镇党委政府会及时提供帮助。路书记亲切慰问疫情一线值班贫困户北朱庄朱希功,询问其最近的值班情况并慰问其生活状况。

### 在平胡屯镇:扶贫小事见大爱

胡屯镇古入赵村有一户贫困户,赵洪岭,75岁,无儿无女。疫情防控以来,赵洪岭的帮扶责任人杨秀英一直牵挂着他的生活,到

家中走访,宣传疫情防控知识,叮嘱不要外出,勤洗手、勤通风、戴口罩,在了解的过程中,发现蔬菜有储备,但没有足够的口罩,又因为

他平时是买馒头吃,现在馒头不好买,于是,杨秀英多方打听,给他买来两袋子的馒头,又从自己不多的口罩里拿出一部分,给他送去,

老人非常感动。当聊起这些事情的时候,杨秀英总是说都是小事,但就是这样的小事,更让人们看见一个党员的为民初心。

**丢失声明**  
冯俊杰,刘义德,王泽友,丢失聊城荣舜房地产开发有限公司认筹收据,编号为:0002623,0002616,0002617,款额分别为:3000元的意向金收据原件作废,特此声明!

**丢失声明**  
莘县油区启华广告社,纳税人识别号372523197512139655P0,税务登记证正本丢失,特此声明。

**丢失声明**  
莘县油区二华装饰材料经销部,纳税人识别号37252319751213965501,税务登记证正本丢失,特此声明。